



Radio "Bljesak" Okučani heeft 12 nieuwe foto's toegevoegd.

"Velika ispovijed" Jasminke Frlete-Botica predstavljena u Gornjim Bogićevcima

Knjiga, koja donosi 26 životnih priča tri generacije žena, od četrdeset do devedeset godina i tri za autoricu geografski važne sredine, Slavonija, Dalmacija i Zagreb, pobudila je zanimanje i odraslih i djece, koji su s uživanjem sudjelovali u njezinu predstavljanju 7. studenoga u Narodnoj knjižnici i čitaonici "Grigor Vitez" u Gornjim Bogićevcima. Organizatorica ovog lijepog susreta s književnom riječi Jasminke Frlete-Botica, ujedno i moderatorica, Jasminka Klarić, voditeljica Knjižnice, uz riječi dobrodošlice, ukratko je, na početku večeri, predstavila autoricu i njezin dosadašnji rad. Kroz vrlo zanimljiv razgovor poklonike pisane riječi povele su svojevrsnim "vremeplovom" koji i čitatelju donosi istinitu priču o ženama o kojima nikada nitko nije pisao, ali koje su dio povijesti, o ženama koje su probijale put novim generacijama, a da nisu bile zamijećene, ženama koje to još uvijek čine.

Autorica donosi odgovore na pitanja kako se život mijenjao, kako se žene kroz generacije nose s ustaljenim normama, tko ih je promijenio te odakle crpe snagu da se nose s prošlošću, ali i svakodnevnim preprekama što ih život donosi. Odgovori su skriveni u 26 potresnih, začuđujućih, ali i blagih, duhovitih, pozitivnih priča čija snaga leži upravo u njihovoj autohtonosti, u iskrenom ispovijedanju stvarnih žena: naših prijateljica, sestara, majki i baka.

-Napravila sam spisak od 15-ak pitanja koji sam poslala svojim prijateljicama i rodicama, mlađima i starijima. Neke od njih su bile zainteresirane, a one koje nisu preporučile su mi neke svoje prijateljice. Tako sam došla do brojke od 33 žene s kojima sam razgovarala i koje su mi ispričale svoju životnu priču. Neke žene sam kombinirala u jednoj priči, ima nekoliko svekrva i snaha, a neke sam umjetnički povezala u jednu priču. I tako je nastalo ovih 26 priča', istaknula je, među ostalim, Jasminka Frleta – Botica.

Premda naoko obične osobe o kojima se nikada nije pisalo, sve su te žene dio hrvatske povijesti, jer su se tiho, a ustrajno borile, jer su nesebično utrle put budućim naraštajima i stoga su u punom smislu riječi junakinje, ne samo knjige "Velika ispovijed" već i junakinje stvarnih života, borbe za žensku ravnopravnost i mjesto u društvu.

Jasminka Frleta-Botica svoju je prozu pisala strpljivo, s mnogo empatije i razumijevanja, te zadržavala svoj glas do samoga kraja, pruživši na taj način priliku za ispovijed onima koje ju dosad možda nisu ni imale. Na koncu i sama progovara i dijeli svoju priču, onu koja ju je, naposljetku, i navela da promišlja, prisjeća se, istražuje, slaže, pa ispiše ovu zbirku prepunu istinskog života, onakvog kakav jest, i dobar i gorak.

O autorici

Jasminka Frleta – Botica rođena je u Slavonskom Brodu, a korijene vuče iz sela Ruda u Općini Otok. Živi i radi kao strojarska inženjerka u okolici Rotterdama, a pisanje joj je jedan od hobija koji je pomaže u ostvarivanju ravnoteže i u raspodjeli životne energije. Svoju prvu knjigu 'Vlak života' napisala je za dar svojim roditeljima povodom 50. godišnjice njihovog braka, a na svoj 50. rođendan odlučila je napisati novu knjigu 'Velike ispovijedi' i nju je posvetila baki Mandi, koja je nju i njezina brata odgojila i podigla dok su njihovi roditelji za život zarađivali kruh u pečalbi.

A kako je autorica naglasila, predstavljanje knjige "Velika ispovijed" u Slavoniji posvetila je jednoj od stvarnih junakinja, ženi koja je, na žalost, izgubila bitku s teškom bolešću, ali ne i duh. Njezina priča naslovljena je pod pseudonimom Branka.

Predstavljanje ove vrijedne knjige, među čijim koricama i mi sami možemo prepoznati vlastite živote, nastavljeno je kroz neposredan razgovor posjetitelja i autorice te ugodnim druženjem u toploj domaćinskoj atmosferi.

I ovaj kulturni događaj još je jedan od bogatih sadržaja organiziranih u Narodnoj knjižnici i čitaonici "Grigor Vitez" Gornji Bogičevci u povodu ovogodišnjeg Mjeseca hrvatske knjige.